programiranju

5. oZujka 2005., 2. kolo

BASIC/Pascal — PODSKUPINA | - OSNOVNE 8 KOLE -
3. zadatak MAGARAN 60 bodova

Anagram je drugi naziv za premetaljiku — zagonetkkojoj od jedne rijé&
premetanjem (promjenom redoslijeda) slova dobijaghgu rijg. Na primjer,
premetanjem slova rig¢ "magaran” mozemo dobiti rij¢ "anagram". Magaran je
slozenija verzija anagrama — prvo moramo izbaakanslova péetne rij&i, a zatim
premetanjem dobiti ciljnu rife Na primjer, iz rij€i "namagarcen” mozemo izbaciti slova
'n', 'c', i 'e',¢ime dobijemo rij¢ "amagarn”, a zatim premetanjem dobijemo crije
"anagram”. NapiSite program ka@g za zadanu ciljnu i getnu rije& odrediti koliko slova
pocetne rij&€i moramo izbaciti! Ako nije mogie od p@etne rije&i dobiti ciljnu, potrebno
je ispisati na ekran rigg"NEMOGUCE".

ulazni podaci
Sa tipkovnice titajte dvije rij&i (svaku u svom retku). U prvom retku nalazi s¢nail
rije¢, a u drugom pietna. Rij¢i ¢e se sastojati samo od malih slova engleske abecede
(a...z), a bite duljine manje od 50 slova.

izlazni podaci

Na ekran ispiSite broj slova koja moramo izbaditije¢ "NEMOGUCE".

test primjeri
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